
 
 
Referat af bestyrelsesmøde torsdag den 7. marts 2024 fra kl. 18.00 – 20.00 
 
Deltagere:  Brian, Johnny, Pia, Stine, Conny, Sylvia, Natalie og Karl 
 
Afbud: Kim, Peter 
 

 
 
 

1. Konstituering af bestyrelsen 
Formand: Brian Nielsen 
Næstformand: Johnny Petersen 
Referent: Pia Belt 
Kasserer: Karl Kristjansen 

 
1. Velkomst og valg af ordstyrer 

 
Brian blev valgt som ordstyrer 

 
2. Godkendelse af sidste referat fra sidste møde 

Referatet fra generalforsamlingen blev godkendt 
 

3. Godkendelse af dagsorden 
Godkendt 

 
4. Dagsorden: 

 

• Kontingent Herfølge Borgerforening                                                     
- Skal vi forsat betale kontingent til Herfølge Borgerforening? 

 
o Det koster 500 kr. at være medlem af foreningen. 
o Er det noget, klubben får gavn af det? Borgerne kommer i hallen til foreningens 

arrangementer, så den vej bliver folk bekendt med hallen, hold i HGI m.m. 
o Der bør gøres en aktiv indsats, hvis vi skal blive ved med at være medlem, så der 

må udpeges nogle tovholdere evt. nogle af trænerne/hjælpetrænere. 
o Beslutning om fortsat medlemskab skal besluttes ved bestyrelsesmødet i 

efteråret 2024.  
  

• Tilskud til aktiviteter/afdelinger 
 
- Flere aktiviteter har udlæg til diverse ting. Vi skal have en klar aftale om, hvad vi 

giver tilskud til (kaffe, kage, kontorartikler mv.) 
 



o Der bliver sendt bilag til kasserer om udgifter til kaffe, kage o. lign., som ikke 
er blevet godkendt af bestyrelsen forinden.  
 
 

o Der er ikke sat rammer for, hvad man må og indenfor hvilken beløbsgrænse. 
o Hvis der en speciel aktivitet, man ønsker penge til, skal det søges til 

godkendelse hos bestyrelsen.  
o Vi er nødt til at have et total overblik over udgifter til dette, så det også kan 

lægges ind i budgettet. 
o De forskellige foreninger/hold skal individuelt oplyse det til bestyrelsen. 
o Hvis gymnastikken vil have dragter til opvisning, skal medlemmet selv 

afholde udgiften. Det er billigere at gå til gymnastik i Herfølge i forhold til 
Køge, hvor dragten er med i prisen. 

o Det har indtil nu været instruktøren, der har fastsat kontingentet, men 
fremover skal en eller flere fra bestyrelsen være med i beslutningen. 

o Der er en forening i Herfølge, der gerne vil lave stolegymnastik i løbet af for- 
og efteråret. De har selv lokale, så de skal blot bruge en instruktør. Brian 
laver et forslag til dem. 

o Der skal laves en beregning for alle hold, så vi har et overblik over de reelle 
omkostninger. Action ? 

o Brian foreslår, at vi udfaser klippekortene. Det er svært at administrere, da 
man aldrig ved, hvor mange der deltager på et hold. Man kan i stedet for 
betale månedsvis, en halv sæson eller en hel sæson, hvor det er dyrest, når 
det er månedsbetaling. 

o Hvis et kontingent skal være en delbetaling, skal der lægges 50 kr. til i 
forhold til et helårskontingent. 

o Forslag – det meldes ud på Facebook, at klippekortene udfases fra næste 
sæson. Der kan så betales ½ eller 1 års sæson betaling. Vi skal have 
instruktørerne med ind over dette, inden det besluttes, hvad vi gør.  Dette 
tages op på mødet til april.  

 
 

• Annonce/reklame 
o Hvem har mulighed for at kontakte avisen og få sat annonce i Ugeavisen. 

Johnny har et oplæg til annoncen. Indrykkes start juni måned og igen 
midt/slut august. Den skal indrykkes i Ugeavisen – ikke Dagbladet. 

o Natalie tager action 
 

• Træner/instruktørmøde 
o Mail om tilbagemelding vedr. ny sæson er udsendt til gruppen 
o Der afholdes et træner-/instruktørmøde inden sommerferien med spisning. 

Conny sørger for mad og Natalie for kage. Afholdes 12. april 2024. Johnny 
sender invitation ud. Pris for mad ca. 100 kr. pr. person. 

o Afholdes i lokalet i Herfølge – Stine har booket lokale. 
o Brian sørger for øl, vand og vin. Sylvia sørger for en aktivitet til aftenen 

 
 

• Nye tiltag 
- Sammenlægning af klubber/fusion? 

o Peter foreslog at kontakte andre klubber for at høre, om de har små hold, som vi 
kan lægge sammen. Vi spørger Peter, om han vil være tovholder. 

o Hvad kan vi ellers gøre – alle må gå i tænkeboks 
o Hvordan forbedrer vi økonomien i foreningen 

 



 
 
 

 

• Redskaber  
o Salg af redskaber som ikke benyttes mere – action? 

 
 

4.2.1 Nyt fra formanden 
 
o Giv en tilbagemelding til Brian omkring Køge Festuge, hvornår og hvor mange man 

vil deltage. 
o Redskabsrummet er ryddet op, men de bliver desværre ikke sat på plads efter brug 
o Alle redskaber er kigget igennem. Der er en trampolin, der ikke opfylder 

sikkerhedskravene.  
o Kan vi få redskaberne værdi sat? Det kan være, at forsikringen kan blive billigere. 

Brian tager action. 
o Brian får lavet plancher over placering af redskaberne, som hænges op. 
o Det er instruktørens ansvar at redskaberne bliver sat på plads. 
o Brian har sagt nej til kommunen, om at klubberne stiller instruktører til rådighed for 

undervisning på skolerne – det kræver, at instruktøren også tager fri fra arbejde. 
o Møde i DGI vedrørende badminton – foreslår klubsammenlægning. Ellers intet nyt 

fra DGI.   
o Vi bliver nødt til at se på, hvor rentable holdene er. HGI har ikke råd til det at 

fastholde holdet, hvis ikke vi kan tjene penge på det. 
o Vi bliver udfordret af fitness. Deres instruktører ”arbejder” gratis mod brug af 

faciliteter. Vores instruktører skal have ”løn” 
o Vi har også en del omkostninger til Zumba. Der gives 3.200 kr. for musikken. Vi kan 

evt. kalde holde for latinfitness, så kan vi spare musikomkostningerne. Pia giver 
besked til Birgit. 

 
 

4.2.2 Nyt fra kasserer 
 

o Der skal spares i år og de næste år frem 
o Budget/regnskab skal fremlægges til hvert møde.  
o Karl sender mail ud omkring hold  
o Likvide midler er p.t. 5.680 kr + 90.000 kr. på de to konti, foreningen har. 
o Sammensætning af medlemmer er anderledes i år – mange er under 18 år.  
o Lokaletilskud burde blive mere positivt end sidste år.  
o Karl har bedre overblik over regnskabet til næste møde. 
o Hvad gør vi med kørsel, der bliver afregnet til Emilie. Hun afregner med 1 times 

kørsel hver gang udover 2,5 times undervisning. 
 

 
4.2.3 Nyt fra afdelingerne 

o Udsat til næste gang 
 

 
4.2.4 Eventuelt 

o – 
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